
Поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области с Днем защитника Отечества



Уважаемые защитники Отечества, коллеги! Дорогие ветераны!

Сегодня вся страна с гордостью отмечает День защитника Отечества - праздник, ставший ярким символом мужества, патриотизма и отваги.

История нашей страны сохраняет много примеров беззаветного служения Отечеству, офицерской доблести, храбрости солдат, самоотверженности бойцов народного ополчения, стойкости тружеников тыла. В этот день мы чествуем тех, кто защищал и защищает Отчизну, не жалея своей жизни. Гордость за нашу Родину и соотечественников переполняет сердца миллионов сограждан.

Офицеры следственного управления верно служили и в настоящее время преданно служат Отечеству, мужественно исполняли интернациональный долг в Афганистане, обеспечивали правопорядок на Северном Кавказе, самоотверженно несут службу в новых регионах Российской Федерации. Подвиги наших ветеранов служат примером для юных будущих защитников Отечества.

Мы выражаем благодарность всем защитникам страны, восхищаемся их мужеством, самоотверженностью и отвагой.

Уважаемые товарищи! Поздравляю вас с Днем защитника Отечества! Желаю крепкого здоровья, успехов в службе, профессионального роста, мира, счастья и благополучия!

Руководитель следственного управления полковник юстиции Олег Евгеньевич Винников

23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1863116>